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Senatsverwaltung für Inneres, Digitalisierung und Sport  

 

 

 

 

Herrn Abgeordneten Dirk Stettner (CDU)   

über 

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin 

 

über Senatskanzlei - G Sen - 

 

 

 

A n t w o r t  

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/ 13 490     

vom 05. Oktober 2022 

über Aktueller Stand zur Sporthalle im Alten Schlachthof 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 

 

Vorbemerkung: 

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht allein aus eigener Zuständigkeit 

und Kenntnis beantworten kann. Er war gleichwohl bemüht, Ihnen eine Antwort auf Ihre Anfrage 

zukommen zu lassen und hat daher das Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin 

(Sporthalle im Fachvermögen des Schulamtes Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin) um 

Stellungnahme gebeten, die in die Beantwortung eingeflossen ist.  

 
1. Ist dem Senat bekannt, dass die Sporthalle (Otto-Ostrowski-Straße 44, 10249 Berlin) seit dem Leerzug als NUK 

nicht wieder instandgesetzt wurde? Wenn nein, warum nicht? 

 

2. Wer trägt die Kosten für die Sanierung der Sporthalle und in welchem Maß sind diese bezifferbar? 

 

3. Wie ist der zeitliche Horizont zur Sanierung der Sporthalle? 

 

4. In Anbetracht des Hallenzeitenmangels im Bezirk Pankow: Wie bewertet der Senat diese ungenutzte 

Ressource – gerade im Hinblick auf neu entstandene Pankower Schulgebäude in benachbarten 

Prenzlauer Berger Kiezen? 

 

5. Welche Bestrebungen gibt es im Senat, die Sporthalle wieder den Schülern sowie Vereins- und 

Breitensportlern im Bezirk Pankow zur Verfügung zu stellen? 

a. Wenn es Bestrebungen gibt: Wie gestaltet sich der zeitliche Horizont?  

b. Wenn es keine Bestrebungen gibt: Warum nicht? 



 

 

Zu 1. bis 5.: 

Nach dem Auszug der Geflüchteten wurde die Sporthalle (Otto-Ostrowski-Straße 44, 10249 

Berlin) mit Mitteln des Senats saniert und steht seit Jahren dem Schul- und Vereinssport wieder 

zur Verfügung. 

Die Sporthalle befindet sich im Fachvermögen Schule des Bezirksamts Friedrichshain-Kreuzberg 

von Berlin. Außerhalb des Schulbetriebs erfolgt die Vergabe durch das Sportamt des Bezirks. 

Die Sporthalle versorgt somit den Schul- und Vereinssport im Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg. 

 

 

Berlin, den 14. Oktober 2022 

  

In Vertretung 

 

 

 

Dr. Nicola Böcker-Giannini 

Senatsverwaltung für Inneres, Digitalisierung und Sport 

 


